

有趣的妹妹

公明路小学三(1)班 田雨禾

我的妹妹很可爱。她长着肉乎乎的小脸蛋儿、一双水汪汪的大眼睛、一张能说会道的小嘴儿，平时总喜欢扎一个俏皮可爱的马尾辫儿。

她很爱笑，而且笑起来特别好看。每次放学打开家门，我第一眼看见的永远是她那张灿烂的笑脸。看书的时候，她会不自觉地哈哈大

笑。写作业的时候，她会莫名其妙地笑。就连晚上睡觉的时候，她还会“咯咯”笑呢！

她是一个小画家，超喜欢画画。每次只要身边有纸片儿，她都能画出有创意的画。她会把她看过的动画片、听过的故事和喜欢的各种东西都画出来。有一次，我的作

业本不小心放在妹妹的桌子上，她就准备在我的作业上画画，吓得我赶紧把作业本拿走了。

她还是一个爱美的小公主。逛街的时候会让妈妈给她买漂亮的公主裙和可爱的包包。她还经常给洋娃娃化妆。我喜欢妹妹，她给我带来了快乐。(指导老师：关文菲)



水果

新华区实验小学五(5)班 滕佳怡

蚂蚁的旅行

新华区实验小学六(2)班 薛珺熙

我是一只小蚂蚁，头顶俩触角，长着6条小腿，别看我小，我的力气大着呢！

一天，我从洞里探出头来，看看周围有没有危险生物，以免像大哥、三弟那样，一个被小鸟吃，一个被人踩。没危险，我才慢悠悠地走出了洞口。

走了一会儿，发现前方有一只巨大的甲虫向我奔来，我撒腿就跑，但跑着跑着发现我的6条小腿根本跑不过甲虫的6条巨腿啊。于是，我边跑边在脑子里想该如何对抗这只巨大的甲虫。

要不然用我身体的灵活性对抗它？嗯……那就这样吧，说干就干！我首先把草压弯，然后抓住草头，一个360度大转弯，把草尖围成一个陷阱。一分钟，两分钟……甲虫上钩了，它被困在了陷阱里。我赶紧用两只灵敏的触角召唤小伙伴。

小伙伴们赶到这里后目瞪口呆，问道：“这是你弄的？”“是的！”我抬起下巴，一脸自豪。接着，我和其他小蚂蚁一起抬着甲虫回洞。

“这下一个月的粮食都不用愁了。”我说着，洞里的蚂蚁都笑着看向我，我自此被蚂蚁们称作“蚂蚁大王”。

蚂蚁虽小，但是只要团结起来，一样可以过着无忧无虑的生活。



海马

新华区实验小学三(3)班 罗邦源



戏曲人物

公明路小学四(2)班 史一一
(指导老师：宋柯柯)



洋蓐

公明路小学三(2)班 冯诗淇



动漫女孩

公明路小学三(1)班 孙凡斐

“漫画”老师

东环路小学五(5)班 王欣冉

如果要给一位老师画漫画，你会选择谁呢？是总爱穿裙子，说话像连珠炮的语文老师？还是整天笑眯眯，走路像一阵风的数学老师？还是上课时“怪招”频出，课后和同学们打成一片的体育老师……我要“画”的是我们的班主任——牛老师。

牛老师有着一头长长的秀发，乌黑中透出几分棕色，老师的眼睛不大不小，眉毛弯弯的，身材中等，个子中等。她把我们从刚刚走出幼儿园的小朋友带成如今的五年级学生。

牛老师的性格比较温和，不过有时也很严格。

有一次，我上课和同桌说了几句话，牛老师将严厉的目光投向了我，我明白了老师的提醒，赶紧坐好。

这就是我的班主任——刘丽萍老师。这样一个七分温和三分严厉的牛老师，你喜欢吗？

20年后的家乡

湖光小学五(2)班 黄嘉慧

光阴似箭，日月如梭。转眼间，20年过去了，我终于乘坐智能超列车来到了日夜思念的家乡——平顶山。

下了列车，首先映入眼帘的是长满参天大树的森林公园，空气清新，缕缕如丝的微风轻拂我的脸，十分惬意！一排排柳树的枝叶随风飘荡，像小女孩扎的辫子摇来摇去，在碧波荡漾的小溪里各种形态的鱼儿游来游去！天上的浮云飘飘悠悠，像一层薄纱。

一排排果树上有许多机械鸟，将熟透的果实放入藤条筐内，机器人会将筐取走，送到水果批发市场。

我摇了摇手表，一辆无人驾驶的超列车向我驶来，我上了车，按下按钮就出现了一层又一层美味小吃，令

人垂涎三尺难以选择！我只要说去哪里，超列车就会将我准确无误送到，真是太方便了！我来到电梯口扫描身份，只听见一声“黄女士，你好！欢迎回家！”走进家中，许多智能机器设备正在工作，做饭只需点击投影仪屏幕，机器人就会根据指令做出可口的饭菜。

我又来到母校。映入眼帘的是一个圆柱形操场，能根据教学需要转换风格和模式。走过操场，来到教室，学生们戴上AR眼镜与数学家、文人墨客亲近交谈。

听不完的家乡事，看不够的家乡景，忘不了的家国情，家乡的变化让我惊喜，正所谓“踏遍青山人未老，风景这边独好！”

洛阳之旅

公明路小学三(1)班 余昊泽

暑假，我和家人一起踏上洛阳之旅。这座城市有众多名胜古迹，我们游览了洛阳博物馆、洛邑古城、九洲池、明堂天堂、应天门等景点。在这里，我不仅领略了文化的魅力，也感受到了家人的陪伴和爱。

我最喜欢的地方是洛邑古城。那里的古建筑、古街道、古井、古树、古碑、古塔，都让我感受到了历史的厚重和文化的积淀。更让我惊喜的是，那里的人们都穿着古装，仿佛时光回到了古代。

我和妈妈也穿上了汉服，妈妈化了精致的妆，手拿圆扇，仿佛古代的公主。爸爸则一路跟拍，记录下美好瞬间。

我们沿着古城的小路走着，迎面而来的是一位老爷爷，他穿着一身古装，手里拿着一根拐杖，脸上挂着慈祥的笑容。我向他问好，他也友善地回应了我。

夜幕降临洛邑古城，繁华景象在灯火的映衬下更加绚烂。
(指导老师：关文菲)

有趣的石榴园之行

雷锋小学教育集团二(6)班 康悦

过去一周，有趣的事情很多，但最让人难忘的就是到石榴园摘石榴。

周日，阳光明媚，万里无云。爸爸、妈妈带着我和姐姐到红房子庄园游玩。午饭后下山途中，看到道路两侧是一片片石榴园，鲜红的大石榴一簇簇挂在树上，远远望去像一个个红灯笼。

石榴压弯了枝头，有的裂开了一条缝隙，可以看到里面已经变红的石榴籽。闻着阵阵果香，我的口水快要流出来了。我剥开一个大石榴，把一粒粒娇艳欲滴的石榴籽送进口中，甜甜的感觉真是太爽了！

我直接用手抹掉脸上的汗珠，不料爸爸、妈妈和姐姐看着我哈哈大笑起来，原来我把石榴汁抹到脸上，变成一个大花脸了。我也忍俊不禁，真是一个有趣的周末呀！